

为祖国歌唱,我感到骄傲和自豪

大屯矿区第一小学合唱团参加徐州市青少年合唱大赛获好评



比赛现场

2022年9月16日上午,徐州市沛县大屯矿区第一小学合唱团代表沛县参加了“歌颂中国心,童筑中国梦”徐州市青少年合唱大赛,孩子们激昂动听的歌声中,洋溢着对祖国的热爱,饱满向上的状态里,充满着对梦想的追求。孩子们精彩的演出得到了现场评委的一致好评。

台上一分钟,台下十年功。为了这次比赛,两位指导老师刘智宏和魏莉放弃了周末和午休的时间,带领51名合唱队员,从对歌曲的陌生到熟记于心,每个字的发声、音准、声部的细节,每个动作的精准,都付出了大量的时间和精力……

由于比赛开始时间比较早,孩子们四点半就集合开始化妆,毫无怨言,只为了舞台上那一张张可爱的笑脸、那一幅幅美丽的画面。赛后,我们的小歌手作为学生代表接受了徐州电视台的采访,用她稚嫩的声音说出了自己的心声:我为我的祖国歌唱,我感到非常的骄傲和自豪!

这次比赛,让孩子们在歌声中对爱党爱国有了更直接的认知,对中国梦有了更坚定的信念,阳光下的少年,扬起风帆,创造美好未来!

张树梅



日常训练 本版图片均由学校提供

怀中国之梦,做有德之人

大屯矿区第一小学举办新学年开学典礼暨教师节表彰大会

沐浴阳光,充满了新学期的希望;再起秋风,吹拂着跳动的心房。清爽的金秋时节,迎来了新的学期。开学初,在雄壮的国歌声中徐州市沛县大屯矿区第一小学2022学年秋季开学典礼暨教师节表彰大会拉开序幕。典礼上,全体师生精神焕发、朝气蓬勃。

主持人宣布仪式开始,升国旗、唱国歌。于联刚副校长宣读大屯矿区第一小学2021—2022年度优秀教师名单,并举行了颁奖仪式。随后,优秀教师代表宁道强老师发表感言。紧接着,侯成枝校长致辞,她代表学校对老师、同学们的返校致以最亲切的问候,对一年级新同学的加入致以最热烈的欢迎!新学期,要有一个新的开端,她向同学们提出五点倡议:1.树立一个信心:我能我行;2.创立一种学风:认真刻苦;3.培养一个习惯:自觉自愿;4.创设一个环境:文明有序;5.孕育一个梦想:强国之梦。



开学典礼上的两位小主持人

之后,学生代表六(4)中队陶舒怡同学宣读新学期新畅想。最后,大队辅导员张树梅老师带领全体少先队员在队旗下呼号。

开学典礼的举行,标志着大屯矿区第一小学全体师生迈上了新的征程。开学典礼不仅满载着校方和社会的美好希望,更是为新学年

的战斗吹响了进军的号角,“怀中国之梦,做有德之人”,这句铿锵有力的话语必将化为全体学子前进的动力。带着新的希望,高扬理想的风帆,满载信念的力量,努力学习,天天向上。矿一小全体师生坚信,“矿一小因我们而精彩,我们也因矿一小更出色。” 焦美华

追梦新未来,明智启新程

大屯矿区第一小学举行新生入学仪式



走过启智门

9月初,近200名一年级新生怀揣梦想,走进大屯矿区第一小学的校园,开启了最美的遇见。9月22日,学校举行了隆重的人学仪式。

在老师们的带领下,孩子们推开梦想之门,踏上追梦之路,怀揣梦想前进,我们无所畏惧!孩子们跟随老师的脚步,走过启智门,寓意智慧在身,则登高望远,拨云见日,使人生从容自如,进退有方。

活动伊始,侯校长对一年级小朋友寄语厚望,希望孩子们“爱众亲仁,乐学笃行”,做有理想的人、有道德的人、有文化的人。

古人云:读书学习,始于衣冠;先正衣冠,后明事理。教师代表为新生整理衣冠,让一年级新同学明白干净整洁的衣服能反映一个人的精神面貌。伴随着悠扬的古乐,简简单单三个鞠躬,学生恭敬行礼,老师郑重回礼。每一位学生的心中都种下了对老师的感恩与敬意的种子,每一位老师都在心中许下了对

孩子和家长的庄重承诺。

王燕红老师代表一年级教师郑重承诺:将用爱心、耐心和责任心悉心呵护,见证孩子们的每一个成长瞬间。一年级小朋友李沐泽代表全体学生表态:一定好好学习,做老师放心、家长安心的好孩子。

眉心点“痣”,意为开启智慧,目明心亮,侯校长、于校长、姜主任、渠主任和一年级全体教师用朱砂在新生的额头正中点上“红痣”,希望孩子们好读书、读好书、读书好。于校长带领一年级新生一起书写人字,希望同学们像“人”字一样,顶天立地!最后,侯校长和学生代表一起敲响了代表高远志向的大鼓,一击鼓,眼明心亮;二击鼓,茅塞顿开;三击鼓,志存高远!

站在实现梦想的起跑线上,新的起点,新的征程,祝愿孩子们在小小这片沃土上快乐成长,描绘出属于自己的人生底色,拥有一个最佳的人生开端!

张树梅

培训促提升,交流共成长

大屯矿区第一小学召开班主任工作会议



班主任工作会议

为全面提高班主任工作水平,推动和促进班主任队伍的建设,切实提高班级管理的有效性,培养一支素质过硬、敢于担当、服务到位的班主任队伍,大屯矿区第一小学于9月27日举行班主任工作会议。

负责德育的渠主任在会上对学校的规章制度及校园日常安全巡查的情况作了重要讲话。也向班主任提出更高要求:要勤教育,常监督,把安全教育渗透到每一件小事中,充分发挥班主任老师的示范引领作用,做到以点带面;日常工作要落到实处,每个人都要脚踏实地地做好班主任工作,大家要明确班主任工作岗位目标,要积极主动

地投入到工作中来。

大队辅导员张老师对近期大队部的活动和工作进行了总结,针对纪律、两操检查中发现问题提出建议,同时对10月工作安排及重点进行了部署。最后,教导主任姜主任再次对学生的日常安全管理进行总结与补充,让班主任老师时刻紧绷安全教育这根弦,要时时讲安全,事事重安全。

此次班主任工作会议,使全体班主任明确了下一步的工作方向与要求,更提高了班主任对班级管理工作的信心;同时也进一步提高了班主任的工作水平,促进了班主任的沟通和融合。

渠建伟